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1. Sick leave
Do you think that companies should be required to offer paid sick leave to their employees?

Gender Age 3 Point Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Yes 70% 63% 77% 76% 75% 67% 63% 85% 70% 51%
No 19% 25% 14% 14% 16% 23% 23% 8% 19% 35%
Not sure 11% 12% 10% 11% 9% 11% 14% 8% 11% 15%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (998) (471) (527) (174) (255) (401) (168) (338) (417) (243)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West

Yes 70% 66% 84% 80% 76% 68% 60% 64% 72% 71% 70%
No 19% 22% 9% 14% 13% 20% 31% 28% 16% 17% 19%
Not sure 11% 13% 7% 6% 11% 12% 9% 8% 12% 12% 11%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (998) (753) (115) (130) (396) (256) (207) (165) (229) (355) (249)
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2. Maternity leave
Do you think that companies should be required to offer paid maternity leave to their employees?

Gender Age 3 Point Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Yes 67% 60% 75% 80% 69% 64% 56% 82% 67% 50%
No 23% 30% 16% 10% 20% 27% 35% 11% 23% 36%
Not sure 10% 10% 9% 10% 10% 10% 10% 6% 10% 14%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (995) (470) (525) (175) (255) (401) (164) (338) (414) (243)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West

Yes 67% 65% 77% 74% 72% 62% 63% 72% 69% 67% 63%
No 23% 25% 12% 18% 18% 25% 31% 19% 21% 23% 27%
Not sure 10% 10% 11% 8% 9% 13% 7% 9% 10% 10% 10%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (995) (750) (115) (130) (395) (256) (206) (165) (228) (354) (248)
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3. Paternity leave
Do you think that companies should be required to offer paid paternity leave to their employees?

Gender Age 3 Point Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Yes 55% 50% 59% 70% 59% 51% 38% 70% 54% 36%
No 30% 37% 23% 16% 22% 37% 45% 16% 29% 49%
Not sure 15% 13% 17% 14% 19% 12% 16% 13% 16% 15%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (996) (471) (525) (174) (254) (401) (167) (338) (415) (243)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West

Yes 55% 52% 63% 65% 60% 52% 47% 58% 57% 54% 51%
No 30% 33% 17% 25% 22% 35% 44% 29% 27% 31% 32%
Not sure 15% 15% 20% 10% 18% 13% 9% 13% 16% 14% 18%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (996) (751) (115) (130) (394) (255) (207) (165) (228) (355) (248)
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